

Был жаркий летний день. Многие уже уехали из города. Соня думала, чем себя занять. Ей было скучно, а с теми, кто остался в городе, она не хотела общаться. Соня решила выпить немного вина и посмотреть пару фильмов для взрослых, чтобы ее девочка намокла, а потом отправиться гулять. Она любила себя дразнить, доводя до безумного возбуждения, тогда ее мозг отключался, а она уже не принадлежала себе. Соня теряла контроль над собой и ей управляла ее влажная киска и похоть, тогда секс получался развратным и безумным. И оргазмы, которые она испытывала, сносили ей голову. Но для начала надо было купить вина. Соня вышла на улицу и направилась в магазин. И как говорят: «на ловца и зверь бежит». В магазине она встретила подругу, которая тоже выбирала вино, и они разговорились. Вика, так звали подружку, узнав, что Соня скучает, пригласила ее на дачу к своему парню. Родителей ее парня не будет на даче несколько дней, и они решили сегодня устроить вечеринку. Правда, как сказала подруга, из гостей будут в основном друзья ее парня, но это все же лучше чем пить одной. Соня этому только обрадовалась. Вика записала ей адрес и как доехать своим ходом, так как в машине уже нет места. И они договорились встретиться уже там. А Соня, купив две бутылки вина, пошла домой, собираясь в очередное приключение. Дома родителей не было, поэтому включив пикантный фильм, она стала собираться. Под возбуждающие стоны из фильма девушка стала перебирать свой гардероб. Она хотела выглядеть соблазнительно. Поэтому из нижнего белья она выбрала прозрачный черный комплект, через ткань которого были видны ее самые сладкие места. Соня посмотрела на себя в зеркало. Ее грудь обтягивала легкая ткань лифчика, сквозь которую были видны соки. Трусики также не скрывали ее гладко выбритую девочку и аппетитную попку. Потом Соня надела сарафан с декольте и, собрав маленький рюкзачок, отправилась в путь. Доехала Соня без проблем. На платформе ее встретила Вика и уже вместе они дошли до участка. Они зашли в дом, где уже был накрыт стол, за которым сидели все остальные. Компания оказалась больше мужской, так как из девушек были только Соня и ее подруга. Кроме парня подружки, Саши, было еще четверо ребят. Как потом выяснилось, должны были приехать еще гости, но они не смогли. Соню познакомили с ребятами, и они сели за стол, чтобы выпить за знакомство. Ребят звали Максим, Денис, Артем и Витя. Все молодые и симпатичные. Нельзя сказать, что «Аполлоны», но не уроды. Это первое на что обратила внимание Соня. В ее голове сразу стали прокручиваться разные картинки из фильмов, с похожими ситуациями, она стала вспоминать эротические рассказы, которые читала. Соня была такой девушкой, у которой все сводилось к сексу. К примеру, если ей подружка рассказывала, что к ней приходил сантехник, чтобы что-то починить, то Соня сразу же представляла себе, что у них был секс. Или даже он ее взял насильно, по-звериному, поимев ее во всех позах. Она начинала расспрашивать подругу, но та отвечала, что такое бывает только в фильмах. Вот и сейчас Соня думала только о сексе. Она, конечно, понимала, что есть и такой вариант, что могут и отказать. Но разве можно отказаться от такого соблазнительного тела? Тем более если это тело готово на многое. К тому же Соня сразу заметила, как ребята на нее смотрят. Время летело стремительно, как и выпивка на столе. Все уже общались без стеснения, как это бывает при новых знакомых. Но ближе к ночи все общались так, будто знают друг друга давно. Все шло как обычно, пили, шутили, говорили на разные темы. Вскоре Вика стала зевать и они с

Сашей ушли спать. И Соня осталась одна с четырьмя парнями. Она почувствовала, как ее сердце начинает биться сильнее от предвкушения. Вначале они просто общались, попивая вино. Соня сидела на диване, рядом сидел Максим, Денис и Витя напротив дивана, Артем вышел, но вскоре вернулся. Он налил себе вина и, сделав глоток, присел рядом с Соней. - Сонечка, а у тебя есть парень? - Спросил Антон. - Нету, - Соня кокетливо улыбнулась. - А что так? Неужели у такой красивой девушки и нет парня? - Как-то так. - Зато у тебя сейчас есть выбор, - Антон улыбнулся и провел рукой, указывая на остальных, - выбирай. Или никто не понравился? Соня стала кокетничать и игриво улыбаться: -Даже и не знаю... Вы все такие симпатичные ребята. Хоть всех выбирай. Тем временем Антон сел еще ближе к Соне. - Можешь выбрать и всех. - А вы не передеретесь из-за меня? А то вдруг не поделите. -Нет. Но выбор все равно за тобой. Соне нравилось, что разговор так стремительно идет, избегая лишних разговоров. Намеки были, но они были очень прямыми. А тем временем Антон все ближе и ближе приближался к Соне. И вскоре их губы соприкоснулись. Их языки сплелись в поцелуе, а рука Антона стала гладить нежную ножку Сони. Остальные наблюдали за ними и ждали решения Сони. Соня оторвалась от поцелуя и, повернувшись к Максиму, поцеловала его в засос. Тот ответил ей взаимностью. Он стал ее обнимать и гладить по спине, прижимая к себе. Соня вновь оторвалась от сладкого поцелуя: -Тогда я выбираю всех.... Если вы, конечно, не презгливые мальчики... -Нет, ни в коем случае... Этого ответа и ждала Соня. Ее накрыла сильная волна возбуждения, и она стала терять контроль над собой. То, что она так легко готова отдаться мало знакомым парням, возбуждало до безумия. Мысли о том, что с этой минуты она превратилась в вещь для секса, которую будут использовать, как только можно, заставляли ее потечь. Соня встала с дивана, к ней уже подходили Денис и Витя. Она обняла Витя и поцеловала его в засос, посасывая его язычок. Потом она развернулась к Денису и сделала то же самое. Ребята ее окружили, и Соня стала целоваться с ними по очереди, пока те лапали ее возбужденное тело. От всего этого ее киска набухла и стала мокрой. Кровь мощным напором ударила в сердце и по ее телу пробежала дрожь. Эти поцелуи, эти ласки, вся эта ситуация, все это сводило ее с ума. Она знала, что они попытаются выжить из нее все что можно. Может даже попробуют вплотить с ней свои самые тайные фантазии. Но это ее не пугало, она наоборот этого хотела. Вскоре ее сарафан упал на пол. Теперь грудь и попку ласкали через нежную ткань белья. Артем опустил руку и, положив ее на киску, сказал: -Да Сонечка уже вся мокрая... В ответ Соня издала легкий стон. Она продолжала целовать своих новых любовников, расстегивая их штаны, из которых высекали набухшие члены. Вскоре ее лифчик расстегнулся, и перед ребятами предстали ее сиськи. Артем и Максим стали с жадностью мять ее грудь, а потом с таким же аппетитом впились губами в ее соски. А тем временем Денис и Витя присели на корточки и стали целовать ее ягодицы и лобок через тонкую ткань трусиков. Денис усыпал поцелуями ее ягодицы, а Витя, целуя ее лобок, жадно вдыхал аромат ее сочной киски. От таких ласк Соня стала постанывать. Ее руки ласкали член Артема и Максима. Она почувствовала, как ее трусики спустились вниз, и теперь языки ласкали нежную кожу ягодиц и лобка. А потом язычок спустился еще ниже и скользнул по клитору. По телу пробежала дрожь. Витя стал лизать ее девочку, а Денис постепенно углублялся в ее ягодицы. Соня чувствовала, что скоро испытает оргазм, но ребята остановились на самом пике ее возбуждения. Они быстро сняли с себя одежду и снова окружили Соню. Теперь была ее очередь. Она присела на корточки. Ее окружали четыре члена немалых размеров, и Соня стала сосать их по очереди, лаская руками. Потом она взяла

по члену в каждую руку, а третий стала сосать. Потом ребята менялись. Соня уже не обращала внимания кто ей сует свой член, она просто открывала ротик и начинала сосать. Соня сосала член, старясь взять его как можно глубже, потом играла с головкой язычком, ее язычок скользил по члену от мошонки до кончика, а потом ее ротик снова заглатывал головку члена. Такая карусель продолжалась какое-то время. Первым не выдержал Витя. Соня сосала его член, когда он застонал и, положив руки на ее голову, стал насаживать ее ротик на свой член. Член набух и стал пульсировать, выстрелив мощной густой спермой. Сперма ударила прямо в горло и Соня тут же ее проглотила. Она почувствовала, как густой и горячий ком прошел по ее горлу. Ее ротик быстро стал заполняться спермой, которая немного вязала языкок, но так приятно его обволакивала и грела. Соня еще какое-то время пососала член, а потом проглотила остатки спермы. Потом Максим сказал, что хочет кончить на ее большие сиськи. Соня стала сосать его член. Когда Максим стал кончать, Соня обхватила руками грудь, подставив ее под член. Сперма стала брызгать на ее сиськи, стекая и капая с сосков. Немного спермы так же попало и на лицо. Вид у Сони был возбуждающий. Максим стал водить членом по ее лицу, размазывая сперму, а потом Соня его обсосала. После Соня наклонила голову и, приподняв грудь, лизнула влажный от спермы сосок. Затем Соню отвели к дивану и положили ее на бок, приподняв одну ногу. Артем стал пристраиваться у ее промежности, а Денис уже сунул свой член в ее ротик. Артем, обняв ее ножку, стал водить членом по ее влажной киске, а потом с размаху вогнал его в горячее лоно. Член с легкостью проскочил в сочное влагалище. Половые губы приятно обхватили основание члена. Соня замычала от удовольствия, руками она стала мять свою грудь, размазывая сперму. Она чувствовала, что скоро кончит. В порыве страсти, вытащив член из ротика, она шепнула, чтобы ее называли шлюшкой. И ребята, усилив темп, стали называть ее шлюшкой и потаскушкой. И вскоре Соню накрыл мощный оргазм, от которого ее тело стало трясти. Она застонала, но так как в ее ротике был член, то стон был похож на мычание. Вместе с ней стал кончать и Денис. Часть спермы он спустил ей в ротик, а другую порцию на лицо. Артем же продолжал ее долбить. Соня почувствовала, что может кончить еще раз и стала шептать: «еще-еще-еще...». Соня опустила одну руки и стала ласкать свой клитор. Она чувствовала, как ее киска натянута на член, как ее половые губы вытягиваются вслед за членом. Второй рукой она мarya свои сиськи. И вот наступил второй оргазм и Соня застонала. Вскоре и Артем не выдержал. Он развернул Соню на живот и щедро залил ее ягодицы горячей спермой. Сперма стала стекать с ягодиц на бедра, приятно лаская нежную кожу. Соня тяжело дышала, а ее сердце пыталось войти в свой ритм. Решили немного отдохнуть. Но отдых продлился не так долго, Витя и Максим уже успели отдохнуть и стали приставать к Соне. Снова пошли ласки, от которых Соня стала возбуждаться. В этот раз ее поставили на четвереньки. Витя зашел сзади, а Максим спереди. И снова ее ротик и киска были заняты членами. Ее грудь качалась в такт толчкам, а из-за Витиных толчков ее ротик насаживался на член максима. Одной рукой Соня упиралась в диван, а другой теребила свой клитор. Витя сжимал ее ягодицы, а потом его большой палец погрузился в анальное отверстие, и он стал уже насаживать Соню на свой член. От такой комбинации Соня замурлыкала. Она чувствовала, как во влагалище стало немного теснее. Иногда Максим с Витей менялись, и Соня чувствовала свой сок на их членах. Максим кончил Соне в ротик, а когда отошел, с ее нижней губы на диван стала капать сперма. Соня стала стонать, испытывая оргазм. В ногах почувствовалась слабость, и она стала постепенно ложиться на живот вместе с Витей. Он прижался лобком к ее ягодицам и их

любовное соитие продолжилось. Но вскоре и Витя кончил на ее упругую попку. Пошлепав по ее ягодицам членом, он освободил место для других. Соня уже устала, но остались еще двое, которые жаждали продолжения. Поэтому она легла на спину, широко раздвинув ножки. Следующий был Денис. Поводив головкой по ее влажной щелке, он постепенно погрузил свой член в ее потрепанное лоно. Соня продолжала стонать, пока на ее губы Артем не положил свой член, который она сразу же взяла в рот. Одной рукой Артем мял ее сиську, а Денис, придерживая ей ноги, долбил ее девочку. Возможно, ребята заметили, что Соня немного подустала, поэтому не стали затягивать процесс. Денис кончил на ее гладко выбритый лобок большими каплями спермы. Спермы уже было не так много, как в первый раз, но она была гуще. Потом он поменялся с Артемом местами. Но Денису она сосала недолго, и вскоре Артем остался один. Он жадно мял ее сиськи, пощипывая соски, а когда стал кончать, то встал с дивана и кончил ей на лицо. Сперма стала стекать по ее щекам, а ребята наслаждались предоставленной им картиной - «шлюшка в сперме». Но ее это не смущало, ей даже нравилось, что ребята так смотрят на нее. Соня не сразу пришла в себя после такого бурного секса. Ребята легли рядом, и они еще немного полежали все вместе, приходя в себя. Немного поговорив на эту тему, все ли было хорошо, ребята сделали Соне несколько комплементов и предложили все это оставить в секрете. Соне это и надо было. Собрав свою одежду, Соня чмокнула ребят и, пожелав спокойной ночи, ушла к себе в комнату, которую ей предоставила Вика. Было удивительно, что они своей оргией никого не разбудили. Это было и к лучшему. Хотя кто знает, может Вика с Сашей все и слышали... А может это все было спланировано и Соню просто предоставили друзьям.. Но это было уже неважно для Сони. Она получила то, что хотела. Завтра она решила не надевать трусики, вдруг ребята снова захотят воспользоваться своей новой подругой.